
Zápis č. 3/2016 ze zasedání MK Míkovice dne 15. března 2016 v 18 hodin v hasičské zbrojnici Míkovice. 

Přítomen: Pavel Zpěvák, František Elfmark DiS., Ing. Jitka Botková, Mgr. Martina Dočekalová, 
Ing. Antonín Zpěvák, Miroslav Kolečkář, Karel Kocourek. 
Omluven: Mgr. Jana Grygarová. 
 
Program:  
1. Zahájení 
2. Kontrola úkolů z minulého jednání 
3. Nové podněty, návrhy a doporučení   
4. Závěr 
 
Ad.1 
Jednání zahájil a řídil předseda komise pan Pavel Zpěvák. Seznámil přítomné členy s programem 
a po odsouhlasení se jím jednání řídilo. 
 
Ad.2 
1/9/14/MI – rekonstrukce ulic Příkrá a Radovy - nadále probíhají jednání v záležitostech majetkoprávních 
vztahů. V návaznosti na výsledek bude rozhodnuto o rozsahu zpracování projektové dokumentace. Dokrytí 
rozpočtu je řešeno z úspor prostředků OIN z roku 2015. 

Odbor investic 
2/1/15/MI – výměna povrchu hřiště pod přehradou – v přípravě je výběr zhotovitele veřejné zakázky. Pro 
informování občanů o uzavření sportoviště bude termín realizace zakázky včas oznámen. 

Odbor kultury, školství a sportu, Odbor investic 
3/1/16/MI – instalaci herního prvku řeší odbor  SMM v součinnosti se Sportovišti města p.o. a veřejností 
tak, aby došlo k souladu záměrů - rozšíření herních prvků pro malé děti + zachování dostatečného prostoru 
pro případné tréninky fotbalové přípravky. 

Odbor správy majetku města, Odbor kultury, školství a sportu 
3/2/16/MI – oprava amplionu v ul. Radovy u č. p. 126 byla provedena. Celková kontrola funkčnosti 
místního rozhlasu a odstranění nalezených závad byla provedena v měsíci prosinci 2015. Místní rozhlas je 
tedy v celé místní části Míkovice funkční. 

Odbor kultury, školství a sportu 
4/2/16/MI – útvarem městského architekta byla zadána k vypracování koncepční studie dobudování 
technické infrastruktury v ulici U Mlýna vč. veřejného vodovodního řadu. Uliční prostor je předimenzován 
přípojkami a další plánované nebo již připravované rodinné domy v prolukách nebo dále v ulici mají velmi 
omezený manévrovací prostor pro přístup k sítím. Proto vedení města rozhodlo pořídit výše uvedený 
materiál. Po dokončení a projednání této dokumentace bude možné hledat způsob a finanční model, jak 
situaci zlepšit a zajistit realizaci. Místní komise bude informována. 

Útvar městského architekta  
Ad.3 
1/3/16/MI – sběrné místo u MKZ – požadavek provádět úklid v ohrazeném místě pro kontejnery. Dotaz na 
možnost prodloužení stěn hrazení až k zemi. Zamezí se poletování volného odpadu do okolí. 
2/3/16/MI – žádost o umístění nádoby na kamennou drť ke hřbitovu. Nyní je volně ložena na přístupovém 
chodníku.  

Odbor správy majetku města 
3/3/16/MI – žádost o hlášení do místního rozhlasu o dodržování provozní doby hřbitova. V zimním období 
1. listopad - 31. březen 7.00 - 18.00 hodin, v letním období 1. duben - 31. říjen 7.00 - 20.00, Velikonoční 
svátky a Památka zesnulých 7.00 - 21.00 hodin. Informovat občany, že mimo provozní dobu je hřbitov 
uzamčen. Informace o provozní době jsou uvedeny přímo na informační ceduli u hřbitova a na webových 
stránkách města v sekci „Informace->Životní prostředí->Pohřebiště“.  

Odbor kultury, školství a sportu 
4/3/16/MI – poplatky za odpad je možné i letos platit přímo v městské části ve dnech 16. a 18. května 2016 
od 9-12 hodin na MKZ. Splatnost poplatku je 31. května 2016. Výše poplatku za odpad se nemění, zůstává 
stejná, tj. 500,- Kč na osobu a rok. Osvobozeny jsou děti do dovršení 1. roku věku. Úleva ve výši 250,00 Kč 
se poskytuje poplatníkům do dovršení 18. roku věku. Poplatek za odpad platí též fyzická osoba, která má 
na území města Uherské Hradiště stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých 
není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši 500,00 Kč (vlastník je povinen se přihlásit).  
            Informativní zpráva 
 



 
Ad.4 
Předseda komise poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání v 19:20 hodin.  
Příští zasedání komise se uskuteční 12. dubna 2016 v 18:00 hodin. 
 
Schválil předseda MK: Pavel Zpěvák                        
 
Zapsala tajemnice MK: Marcela Keňová 


	Ad.1

